講道隨筆

美國啊、美國啊,歸回上帝吧! 詩篇 33:12, 11:3

梁德舜牧師

詩篇 33:12: 以耶和華為神的,那國是有福的,他所

揀選為自己產業的,那民是有福的。

詩篇 11:3 說:根基若毀壞,義人還能作甚麼?

願主的恩典和平安常與恩浸人同在!

7月4日是美國獨立紀念日。

1776 年的這一天,美國獨立戰爭正在進行 (1775-1783),當時還是英國殖民地的十三州代表聚集在費城,簽署了一項歷史性的文獻,即美國的「獨立宣言」。這篇宣言主要是由 Thomas Jefferson, Benjamin Franklin, John Adams 等人起草,最後簽名的有 56 人,其中 52 位公開承認是信奉真神耶和華的虔誠基督徒。

從 1776 年至今,美國已經過了 242 年。禮拜三,我們慶祝了國慶日。今天讓我們回想美國蒙福的原因,同時也要明白美國逐漸衰敗、腐化的癥結所在。因此,今天與你分享的信息是「美國啊、美國啊,歸回上帝吧!」

詩 11:3 說:「根基若毀壞,義人還能作甚麼?」。美國的問題是根基已經毀壞了,基督徒、恩 浸人不能再袖手旁觀,無動於衷。

壹)美國的誕生 In God We Trust

「五月花號」是家喻戶曉的故事。這一艘船於 9 月 16 日從英國出發,於 1620 年 11 月 21 日抵達麻州的 Plymouth。船上 102 人中,有 35 位是虔誠的清教徒,另有三十幾位是從荷蘭來的,其餘的是聘僱的技工、水手等。在他們上船之前, John Robinson 對這批清教徒講道之後,他們向神禱告,盼能平安到達美洲大陸。果然,神垂聽了他們的呼求,使他們安然踏上這塊新樂土。當年冬天寒冷異常,神卻保守他們熬過天氣的考驗,但卻有幾乎一半的人在寒冬中過世,當在次年秋天,神使農作物大豐收,於是他們獻上滿心的感謝與讚美,這就是美國感恩節的由來。

在歷史記載中說明,這是因神的憐憫,美國的獨立才能順利成功。

基督信仰也應用在國民與執政者的生活中:最令人注目的是美國的鈔票,上面印著「 In God We Trust 我們信靠神」;美總統就職時,需手按在聖經上宣誓,最後要說「願神幫助我」以示其心志。每次總統向國人致詞,結束時必定加上「願神賜福美國」。每次最高法院開庭前,總會加上祝禱:「主祐美國和本尊嚴法院」。

基督信仰也成為美國教育的一部分:除了各種科目,聖經也是學校重要課程,每天都有晨禱。美國首批 126 間大學,基督教包辦了 123 個,如哈佛、耶魯、哥倫比亞、普林斯頓等都有基督教的背景與起源。是的,根據美國歷史來看,當國家元首與國

民都願意尊神為大,按照聖經真理而活,神是信實的,祂必傾福於我們,故此,神讓美國在短短兩百四十多年來,成為全球數一數二的大強國。

式**)美國以聖經為立國準則**

在獨立宣言裡面,出現以下的字:「......神......造物主......神的眷顧」。早期的開國元勳、領袖都相信神,這是毫無疑問的事。1787年,即獨立戰爭結束後四年,各州代表再次聚集在費城商討憲章,最後由 56 位簽署。記得廿多年前被邀請參加在華盛頓Wallbuilders 的研討會,它是一間基督教研究機構,其創始人 David Barton 認為,簽署憲章的人中有52位是基督徒。

Virginia 的州長 Patrick Henry (1736-1799) 說了一句話:「這個偉大的國家不是靠宗教家建立的,而是靠基督徒:不是靠其他宗教,而是靠耶穌基督的福音。這件事理當大力強調,也當常常提出。」

第一任首席大法官 John Jay (1745-1829) 曾說:「我們的國民何其有福,能夠自己選擇領袖。按照我們的基督徒信仰價值觀,我們有義務,也有權利選擇基督徒作領導者。」

叁)人文主義興起,美國開始變質

1831 年,一位傑出的法國思想家托克維爾 (Alexis de Tocqueville) 到美國考察,當時他大概只有 25 歲,他和同伴花了九個多月的時間到各處訪問參觀,然後寫下他的感想:「我到美國去探究她偉大

的原因;在肥田、密林、富礦、繁商、公校、教制、國會、憲法裡尋找,但遍尋不著;直等到我進入教堂,聽到講壇燃燒的聖經、公義信息,才發現她的才華與能力的秘訣。美國偉大,是因她善良;倘若美國不再善良,就會不再偉大。(America is great because America is good, and if America ever ceases to be good, America ceases to be great.)」

為何哈佛大學,原本是訓練傳道人的學府會變成「人文主義」或「自由主義」的大本營?按十九世紀的歷史,**發現有三方面最主要的原因**:

第一、十九世紀以後,移民到美國的人,其宗 教背景愈來愈複雜,由原本的基督徒,逐漸有天主 教徒和猶太人來到新大陸。

第二、Wheaton 大學著名學者 Mark A. Noll 的一篇文章 "Christianity and American Higher Education" 提到,在内戰與經濟大蕭條期間,美國的高等學府因受達爾文「進化論」的影響,慢慢把「神」從學術的領域抛出去,並且不再任命神職人員為大學校長。不重視聖經的商人作了董事會的委員,基督教的特色自然消失。

第三、人文主義的興起,是另一主要原因。

在這種錯誤的瞭解與偏見的心態之下,不少反對基督教的人就藉機大大利用「政教分離」的原則。使一般民衆誤以為那是憲法的内容,恩浸人,你要知道:1962 年,最高法院判決,禁止公立學校

的禱告:1963年,讀聖經成為非法:1970年,國會記錄中的禱告也成禁例:1973年,墮胎合法化:1976年,公文上不可提及神:1979年,對幼稚園學生不能說聖誕節是誰的生日:1980年,掛在教室牆上的十誡也得拿下來。

一位法官對讀聖經為非法的解釋:「如果向孩童誦讀並解釋一段新約聖經,會對他們的心理造成傷害。」對十誡的事,法官則說:「張貼在牆上的十誡必會發生功效,因它會誘使學生去閱讀,去默想,甚至去尊敬它,順服它,而這不是我們所容許的目標。」

結論:

美國,如何回歸創造天地惟一的真神?又該從誰開始復興?在此,聖經很清楚的在代下 7:13-14 宣告:「……這稱為我名下的子民,若是自卑,禱告,尋求我的面,轉離他們的惡行,我必從天上垂聽,赦免他們的罪,醫治他們的地。」

恩浸人啊,你是否願意從今天開始為美國謙卑 地、清心地、信服地為美國禱告呢?